



益普生中国总经理 Guillaume DELMOTTE。



专访益普生中国总经理 Guillaume DELMOTTE 在中国履行长期发展的承诺

□ 记者 | 黄 祺

我认为这是我们最大的竞争力之一，我们始终如一地发展我们的专长，并转化成解决患者需求的药品和治疗方案。

2023年4月，《新民周刊》专访了益普生中国总经理 Guillaume DELMOTTE，他带领益普生中国成功经历转型，剥离多元健康业务，成为专注于肿瘤、罕见病和神经科学的生物制药公司。

来到中国之前，Guillaume DELMOTTE 阅读了不少介绍中国文化的书籍，对中国先贤的哲学观特别感兴趣。举家搬到上海后，他的两个女儿在学校里接受法语和中文双语教育，而他自己也正在学习中文。作为跨国企业益普生在中国的掌门人，Guillaume DELMOTTE 希望从不同的角度更深入地理解中国。

益普生是一家“敏捷而专注”的生物制药企业，已经扎根中国 31 年，在中国有着自己的雄心壮志：中国不仅是益普生的市场，更是益普生的研发策源地与人才培养基地。

《新民周刊》：生物医药行业的全球竞争非常激烈，益普

生的特点和优势是什么？

Guillaume DELMOTTE：益普生是一家诞生在法国的生物制药公司，拥有超过 90 年的历史。作为中型的创新型生物制药公司，益普生是一家敏捷并且专注的企业。我们具备非常强烈的企业家精神，致力于创新。我们全力专注于目标治疗领域：肿瘤、罕见病以及神经科学。

所有的益普生员工都怀着强烈的使命感，那就是承诺要为患者带来突破性的积极影响。我认为这是我们最大的竞争力之一，我们始终如一地发展我们的专长，并转化成解决患者需求的药品和治疗方案。益普生还有一个优势就是我们的人才，以及以患者为中心的企业文化，这些都代表了整个公司发展的未来。

《新民周刊》：益普生来到中国超过 30 年，从您的角度看，